

## 211655 - 综合理解大地是球形的和真主的经文“真主为你们而使大地成为平坦的”之间的意思

### the question

一个非穆斯林要求解释下面的几节经文的意思：在《努哈章》第19节经文中说：“真主为你们而使大地成为展开的”，在《消息章》第6节经文中说：“难道我没有使大地成为平坦的吗？”这是什么意思？在《石谷章》19节中说：“我展开了大地，并把许多山岳安置在大地上，而且使各种均衡的东西生出来。”这意味着大地是平坦的吗？在《哲俩莱尼经注》中说大地是平坦的，这与现在的科学知识是相反的。愿真主赐福你们。

### Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

第一：

学者们都公认地球是球形的，但它在人的眼睛中看起来是平坦的，因为它的体积庞大，它的球形的状态在临近的距离中不会显现，所以人们看起来它是平坦的，实际上它是球形的。

伊本·哈兹姆（愿主怜悯之）说：“《古兰经》和圣训的证据说明地球是球形的。”《宗教和派别之详解》（2 / 78）。

敬请参阅（[201530](#)）。

第二：

真主说：“真主为你们而使大地成为展开的。”（71:19）说明大地是展开的，可以利用的；伊本·凯希尔（愿主怜悯之）说：“也就是说大地是铺开的、展开的、平坦的、稳定的、通过高山峻岭而稳固的。”《伊本·凯希尔经注》（8 / 247）

真主说：“难道我没有使大地成为平坦的吗？”（78:6）也就是为了你们的利益而成为铺好的、平坦的，诸如庄稼、住宅和道路等。伊本·凯希尔（愿主怜悯之）说：“也就是为了众生而铺好的，为他们变成顺服的，稳定不动的和安静的。”《伊本·凯希尔经注》（8 / 307）。

真主说：“我展开了大地，并把许多山岳安置在大地上，而且使各种均衡的东西生出来。”（15:19）也就是展开和铺平了大地，在其中创造了屹立不动的山岳。

真主说：“他展开大地，并在大地上安置许多山岳和河流，他把每种果实造成两性的，他以黑夜覆盖白昼。对于能思维的民众，此中确有许多迹象。”（13:3）

大地是球形的主张与大地是铺平的主张之间并不矛盾，事实上整个大地的巨大形状就是球形的，但是它在人的眼中看起来是平铺的，正如大家现在所看到的那样。

拉齐（愿主怜悯之）说：“如果有人问：真主说：“我展开了大地”，这一节经文说明大地是平铺的吗？我们回答：是的，因为大地本身是一个球体，一个非常庞大的球体，其中的每一块都是很小的，看起来就像是水平的平面，所以看不见它的球形，证据就是真主说：“难道我没有使山峦如木桩吗？”（78:7）尽管山岳上有许多平面，也称之为木桩，就是这种道理。”《拉齐经注》（19 / 131）。

谢赫盛给特（愿主怜悯之）说：“如果学者们肯定大地是球形的，为什么真主说：“难道他们不观察吗？骆驼是怎样造成的，天是怎样升高的，山峦是怎样竖起的，大地是怎样展开的。”？

这个回答与下面的回答如出一辙，真主说：“直到他到达了日落之处，他觉得太阳是落在黑泥渊中，”也就是在肉眼看起来太阳落在黑泥渊中；因为太阳在一个国家中看不见了，仍然在另一个国家的天际，一直到第二天早晨从东方出现；大地由于一望无际，非常宽广，所以每一个地区和部分看起来是平坦的和展开的。

这与的地球真实的形状并不矛盾，我们可能会看到崇山峻岭，如果我们登上高峰，可以看到一望无际的平川，可以看到一个国家的方方面面，也许其中的有些人可能不知道其余的世界。”《阐释之光》（8 / 428）。

谢赫拉斐尔丁·戴海莱威（愿主怜悯之）在其著作《完美》中说：“教法学家们从真主的这些经文“他以大地为你们的席”、“使大地成为展开的”、“是大地成为平坦的”中明白大地是一个水平的平面，而哲人们通过正确的证据肯定大地是球形的，所以就出现了误解，在每一块地方上感觉大地是一个水平的平面，由于这个圆球非常庞大，所以在它的每个部分都觉得它是平坦的，而在理性中它整个是球形的。”逊迪格·哈桑·汗在《阐释的启迪》（15 / 208）中通过他引述。

真主至知！